关注"双节"假期出行

"高速警民通"APP开通 路况咋样手机一查便知

给您提个醒:"双节"期间这些路段易堵 出行要当心

本报讯(记者 王译博 通讯员 杨军 政)昨日,记者从省公安厅高速交警总 队了解到,今年中秋假期为9月27日放 假1天,中秋假期高速不免费通行;国庆 假期从10月1日至10月7日调休放假, 高速公路免费通行。为方便"双节"期 间群众出行,昨日,高速警方开通"高速 警民通",实施播报路况,确保全省高速 公路安全、有序、畅通。

开通"高速警民通" APP 防堵预警好帮手

为方便群众节日出行,昨日,省高速 警方开通河南"高速警民通"APP,将成 为驾驶员防堵预警好帮手:

实时路况图文语音直播:让你实时 查看前方高速通行情况,提示绕行建议, 合理规划行车路线。

·键报警:自动确定辖区高速交警 队一键报警,高速交警及时获取报警现 场位置处置警情。

实时预警前方路况: 当高速公路前 方交通拥堵、道路中断时,"高速警民 通"提前40公里自动预警提醒;前方车 流量大、通行缓慢时,提前30公里自动 预警提醒;前方施工、事故等但不影响 通行时,提前20公里自动预警提醒减速 慢行。

查询交通违法:只要登录输入保存自 己的车牌号,即可一键查询车辆违法情况。

本报讯(记者郭涛)昨日,记者从郑

为保障市民"双节"期间顺利出行,在

州市交运集团"双节"运输新闻发布会获

悉,面对即将来临的"中秋节"和"十一"假

客流高峰期,郑州长途汽车中心站全站38

个固定的售票窗口全部打开,12台自助售

票机全部投入使用,同时在原二马路汽车

站设立售票处,在9月30日至10月1日客

流相对高峰时段,在火车站广场增加临时

售票点,确保市民能够及时购票。

期,将采取多项措施,保障市民出行。

大家可登录"河南高速公安"微博 微信、河南高速交警网以及安卓、苹果 手机软件应用市场,下载"高速警民 通"手机客户端;或扫描以下官方二维





收费站分散进站方便通行

预计9月26日及10月1日省内城 市尤其是郑州、洛阳等地高速收费站 口会出现排队现象,9月27日及10月 7日进城方向主要出口会出现排队现 象。高速交警提醒您,省会郑州周边 有20个收费站,可分散进站免拥堵之

北边的连霍高速:柳林站、文化路 站、惠济站车流量会非常大,可提前绕 行东三环北站或郑东新区站;

东边的京港澳高速:航海东路站 因货车较多易拥堵排队,可提前绕行 郑东新区站或圃田站;

南边的西南绕城高速:侯寨站、十 八里河站车流量会非常大,可提前绕 行樱桃沟站;

西边的郑少高速和西南绕城高 速:郑少西南站车流量会非常大,可 提前绕行陇海西路站、中原西路站、 豫龙站和科学大道站。

易堵施工路段提示

1.京港澳高速郑州段 K687 施工单 向两车道通行,往机场车辆请走机场高 速;驻马店信阳段单向两车道通行,车 流量大易拥堵,可提前绕行大广高速、 焦桐高速或107国道。

2.连霍高速郑州段 K584—K585 单向两车道通行,可提前绕行西南绕 城高速、郑民高速通行;连霍高速三门 峡段因旧路改造、桥梁施工, K735-K739东向西及K886-K843、K819-K820西向东单向两车道通行,注意减

3.机场高速改扩建施工单向两车 道通行,禁止7座(不含)以上客车及货 车通行,同时机场高速转向西南绕城 高速方向可以通行,但西南绕城高速 转向机场高速方向断行,可向东走京 港澳高速。

4.兰南高速许昌段K160—161施工 注意减速慢行;开封段 K22 及 K56-K77之间桥梁施工,部分路段辅道通行 或单幅双向通行,注意减速慢行。

5.郑民高速开封段K33—K38双向 超车道施工,南苑站与兰南高速互通处 之间施工单幅双向通行,注意减速慢行。

6.二广高速洛阳段K1139施工单幅 双向通行及洛阳廛河站施工封闭禁止

7.宁洛高速洛阳段 K754—K755 施 工单幅双向通行,注意减速慢行。

实时路况请关注"河南高速公安" 官方微博微信实时播报。

多项措施保障"双节"期间市民出行

微信可买长途汽车票 火车站增开换票窗口

车服务,不想挤大巴车的乘客,可以租车 出行。目前,交运集团已开通济源、焦作 路线,满足不同群体乘客的出行需求。

据悉,为方便市民购票出行,郑州 交运集团除了在各个车站增加自助售 票机以外,还可以使用微信购票,市民

只需登录河南公路客运联网售票平台 (www.hn96520.com),扫描主页二维码 或是微信搜索添加公众号"河南省联网 售票",可使用支付宝或是网上银行购 买各车次车票。

郑州火车站为了应对大客流,增开互 联网人工取票窗口,实行售取分离,以减少 旅客的排队等待时间,并且车站在东进站 口实名制验证通道的南侧,开设了有六个 互联网的换票窗口,车站加开有部分临客, 加开的方向主要往北京、上海、西安等地, 管内是以洛阳、安阳、商丘等地为主。

河南一揽子政策 促创新创业就业

同时,今年9月交运集团推出了约租

(上接一版)同时,各地每年要认定一批示范性 创业孵化基地和新型孵化平台,对达到市级标 准的,由所在省辖市给予一次性奖补;达到国家 和省级标准的,省里给予50万元一次性奖补。

自主创业最高可贷 10 万元

为了支持创业创新,我省将小额担保贷款 调整为创业担保贷款,市、县两级小额贷款担保 中心统一更名为创业贷款担保中心。同时,大 力支持大中专学生、退役军人、返乡创业农民工 及持就业创业证或就业失业登记证的各类人员 自主创业,贷款最高额度统一调整为10万元。

高校生基层就业给予学费补偿

高校毕业生到扶贫开发工作重点县县 级以下(不含县级)基层单位就业、服务3年 (含3年)以上的,服务期满考核合格,按规定 给予学费补偿和国家助学贷款代偿;从事专业 技术工作的,申报职称时,职称外语免考。

高校毕业生见习期满留用率达到50%以上的 见习单位,将补贴标准从700元提高到每人每月 1000元。

同时,对毕业年度或毕业两年内的高校毕 业生申报从事灵活就业的,按规定纳入各项社 会保险,各级公共就业人才服务机构要提供人 事、劳动保障代理服务。技师学院高级工班、 预备技师班和特殊教育院校职业教育类毕业 生可参照高校毕业生享受相关就业补贴政策。

征集照片和故事 晒晒我们的结婚照

本报讯(记者李娜)即日起,本报将 以"晒晒我们的结婚照"为主题,征集市 民的结婚照和照片背后的美丽故事。

无论是上个世纪流行的欧式结婚 照,还是近几年风靡的韩式小清新结婚 照,每一张结婚照的背后,一定都有动人 的故事。即日起,本报将向全市市民征 集大家的结婚照。如果您愿意将自己的 照片和你们的故事讲给更多的人来听, 不妨传来您的照片,并简单讲述您的故 事。我们将有记者为您进行记录,并选 择动人的故事进行刊登。

此次活动将持续至2016年年初,本 报将刊登系列结婚照背后的故事。

我们希望市民通过讲述结婚照背 后的故事,讲述结婚照背后每个家庭的 恋爱婚姻、家风家教,不懈奋斗、追求梦 想的感人故事。同时,赞美人民群众对 美好生活的向往,反映时代变迁,弘扬世 间真爱,歌颂祖国发展,为打造"四个河 南",推进"两项建设",加快中原崛起河 南振兴富民强省,让中原在实现中国梦 的进程中更加出彩提供坚强思想支撑, 营造良好道德环境。

即日起到10月底,市民均可以将您 的结婚照发送至zzrbszb@163.com,我们 愿意聆听您照片背后的故事。

项目审计条例落实如何 市人大常委会执法检查

本报讯(记者李娜)我省自2010年起实施《河南省政府投资 建设项目审计条例》,该《条例》贯彻落实情况如何?昨日,市人 大常委会副主任王贵欣带领部分常委会组成人员和人大代表就 我市贯彻实施该《条例》情况进行了执法检查。

检查组首先来到中心区铁路跨线桥工程和西三环快速通道 工程现场,实地查看并听取相关工作汇报。

据悉,自该《条例》实施以来,2012年至2014年,全市审计机 关共对1284个建设项目进行了审计,占全市2107个政府投资建 设项目的61%,审计项目金额192.79亿元,核减工程造价19.97亿 元,移送案件线索20件

在贯彻落实《条例》的过程中,我市不断推行"审计五权分 "改革,保证建设项目审计质量;抓住社会关注的重大建设项 目,加大依法审计力度;重点抓好政府投资重、特大工程项目的 全过程跟踪审计;实行投资审计结果公告制;委托社会中介协审 等,对加快我市城市化建设进程起到了积极的推动作用。

郑合高铁郑阜段 计划明年底开建

本报讯(记者郭涛)昨日,记者从铁路部门获悉,作为郑合 高铁新建部分,郑州至周口至阜阳铁路的《环境影响报告书》已 出炉,确定郑阜铁路明年12月开工,2020年12月完工,总投资约 431亿元。

郑州至周口至阜阳铁路作为郑合高铁的新建部分,起自郑州 南站,经由郑州、开封(尉氏县)、许昌、周口,抵达阜阳,新建线路长 276.264公里。目前已确定全线共设车站11座,河南省境内8座,分 别为郑州南站、许昌北站、鄢陵南站、扶沟南站、西华站、周口东站、 项城北站和沈丘北站。安徽省境内车站3座,分别为界首南站、临 泉站和阜阳西站。根据规划,郑州南站、阜阳西站为主要客运站,其 他为一般中间站。该铁路线由郑州南站引出,在阜阳接拟建的商 合杭高速铁路至合肥。

据了解,郑合铁路作为河南省"米"字形铁路网规划的组成部 分,衔接了京广客专、郑西客专、商合杭铁路,是西北、华北中西部 与华东地区又一条快捷的客运通道;作为中原区域路网的重要补 充,与商合杭铁路共同承担西北、华北中西部与华东地区旅客交 流。此铁路线建成,将实现沿线地区至省会城市"一小时通达"。

今起农业路南阳路 至中州大道段全线禁左

本报讯(记者 黄永东)家住农业路沿线的市民需要注意提 早计划自己的行车路线了:因为农业路高架施工,农业路南阳路 至中州大道段沿线相交路口从25日零时起禁止左转。

农业路快速通道工程项目部昨日发布消息称,由于农业路高 架桥施工进入上部结构部分,为避免相关路口拥堵,经与交警部门 沟通,今日零时起,对南阳路至中州大道段全线实行禁止左转措施。

据悉,与农业路相交的四个较大路口,南阳路口、文化路口、 花园路口、经三路口,四个方向全部禁止左转,剩余其他较小路 口,只在东西两个方向禁止左转。

记者了解,工程项目部将根据施工进度适时掌握禁左时间 段,待施工具备恢复左转的条件后,将与交警部门协商重新调整 信号灯及通行标示。

高招专科明起补录

本报讯(记者王红)9月26日8时起,2015年高招河南省专 科补录启动网上志愿填报,凡我省参加今年高考且尚未被任何 院校录取的考生,可以网上填报专科补录志愿。省招生办提醒 符合条件的考生,尽量能把握本年度最后一次上大学的机会,勿 留遗憾。

按照补录招生计划,今年全省专科补录网上志愿填报时间 是9月26日8:00~9月28日18:00。在此期间,达到相应分数线 且尚未被任何学校录取的考生,可以填报本次专科补录相应批 次、相应类别的志愿。填报补录志愿的考生,应按规定程序和 时间登录"河南省普通高校招生考生服务平台"(http://pzwb. heao.gov.cn)完成网上志愿填报操作,网上填报系统关闭后,考 生将无法再进行任何填报操作。

全省专科补录志愿将于9月29日实行远程网上投档录取。

第189期

郑州慈善

平启善时代



首届郑州慈善摄影大赛备受关注

一周收到社会各界参赛作品千余件

本报记者 李娜

核心提示

9月17日,本报刊登了 《郑州市首届"河南弘大杯慈 善摄影大赛"启动》的消息,一 周以来,本次摄影大赛得到了 社会各界的关心和支持,截至 昨日17时,已经有来自社会 的参赛作品1000多件。

与此同时,郑州多家爱心 企业和郑州慈善总会取得联 系,希望对慈善摄影展中出现 的感人事件和个人进行帮助。

爱心,就在这点点滴滴中 涌动。



扫 扫做 慈善

千余件参赛作品彰显爱心

从9月17日开始截至昨日17时,郑州慈善总会 首届"河南弘大杯慈善摄影大赛"的投稿邮箱内,已 经收到了500多封邮件,共计1000多张参赛作品。

这些参赛作品都是围绕"慈善"为主题,有来 自山区留守儿童学校的故事,也有对流浪乞讨人 员的关心关爱;有对孤寡老人的关注,也有对重 病患者的关切之情……

"我们翻看了这1000多幅参赛作品,这些作 品比我们想象的还要震撼、让人感动,参赛市民 关注到社会的各类困难群体,涉及老人、儿童、残 疾人等群体。他们用镜头表达自己的关心,并用 画面带给我们很大的触动。"郑州慈善总会相关

负责人介绍说。 据悉,参赛作品的截止日期为9月30日18时, 想要用图片展示公益慈善的市民可以在此之前将 摄影作品发送至大赛专用邮箱:zzcssyz@126.com。

图片讲述的内容令人触动

李斐是郑州市老年公寓的一名工作人员,十

多年服务于老人的工作,让他对护理员、老人等 有着深厚的感情。此次慈善摄影展,李斐拿出了 十余张照片参赛。"因为我长期在老人护理工作 的一线,我看到了很多护理员对老人深切的关怀 和照顾,也看到了很多老人的无助和可爱的地 方。在平时,我就喜欢摄影,我的镜头中有很多 生动的画面,不管此次能否获奖,我都希望有更 多人看到这些护理员和老人的生活工作状态,让 更多人关心关注这类人群。"

闫小娜是郑州市电子信息工程学院的一名 学生,她也带来了十多张照片参赛。她的镜头 里,有留守儿童参观地质博物馆的场景,也有慈 善志愿者和留守儿童一起玩真人 CS 的画面。"我 们深入山区调研、组织了很多带留守儿童开阔视 野的活动,我正好拍摄下了这些场景。对于这些 留守孩子们来说,对钱的多少没有概念,他们更 需要的是父母的爱与陪伴;在镜头里孩子们表现 出来的快乐、纯真、无忧的笑容,我认为非常打动 人。"闫小娜说。

牛国平是郑州市青年骑协的一位骑行"发烧 友",他带来骑行慈善志愿者穿着统一的服装,佩

戴着绶带,一路欢笑一路传播慈善理念、传递绿 色出行观点的照片。"照片可以讲述故事,我希望 这些照片能让更多人看到,增强民众的环保意 识,了解空气污染的危害,并希望大家使用更为 环保的交通工具,以进一步提高生活质量。

图片背后的故事让人动容

记者了解到,在这些参赛作品中,每一张照 片背后都有一些动人的故事:

有一组照片叫《无声世界 无限精彩》,讲述郑 州市聋哑舞蹈演员的故事;有一张照片叫《山 村》,讲述慈善义演来到小山村,人们搬着板凳在 山坡上看演出;有一组照片叫《西瓜哥》,讲述一 位瓜农苦于西瓜难卖,最终在市民的帮助下将西 瓜卖完的故事;有一组照片叫《送水哥》,讲述郑 州一位好心人,为在城务工人员免费送水的温情 故事……

"河南弘大杯慈善摄影大赛给了我们一个 平台,让我们可以将那些需要帮助的人的故事 分享出来,从而吸引更多人关心帮助苦难群 体。"李斐说。

慈善周周行

据了解,9月30日照片征集结束后,郑州慈善 总会、河南弘大心血管病医院将邀请专业摄影师 组成评审组进行初选,最终选出200张(组)照片 参与决赛,决赛拟定于10月9日进行,届时,郑州 慈善总会将采取大众评审的方式,由慈善志愿 者、学生、普通市民等组成500人的大众评审团, 进行公开投票,最终角逐出大赛的一、二、三等奖 和优秀奖。

